
第１～第５地区元気なまちづくり市民会議　アンケート集計

総数 108

●居住地 ●満足度（5年前との比較） ●取り組むべき内容

第一 30 ・門前町としての魅力 居住人口の増加 40

第二 36 満足度 観光客の増加 36

第三 20 思う 4 商店街等の活動 42

第四 10 やや思う 39 医療・福祉施設の充実 21

第五 9 どちらでもない 0 教育・文化施設の充実 14

未回答 3 そう思わない 20 日用品等の店舗の充実 32

思わない 5 歩きやすさ 14

●性別 イベント・文化活動の充実 16

男性 91 ・街並みがきれい アクセス等の改善 12

女性 13 満足度 特色ある街並み・景観 30

未回答 4 思う 11 広場、公園等の整備 22

やや思う 56 まちづくり活動への支援 22

●年代 どちらでもない 24 その他 0

19歳以下 0 そう思わない 13

20歳代 0 思わない 2

30歳代 0

40歳代 0 ・共通駐車券、子育て支援サービス

50歳代 4 満足度

60歳代 47 思う 0

70歳以上 54 やや思う 34

未回答 3 どちらでもない 29

そう思わない 24

思わない 4

・移動の利便性　自家用車
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・移動の利便性　自転車・歩きやすさ
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やや思う 43

どちらでもない 31

そう思わない 14

思わない 4

・幅広い世代の楽しめる場
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